## 平成28年度

# 事業報告書

公益財団法人 全日本弓道連盟

## 目 次

Ι.	事美	<b>業の概要</b>	
	1.	弓道指導者の育成事業	2
	2.	弓道競技力の向上事業	3
	3.	称号の査定及び段級の審査事業	7
	4.	弓道の普及振興に関する事業	10
	5.	広報に係わる活動	11
	6.	国内事情	12
	7.	国際事情	13
${\rm I\hspace{1em}I}$ .	処利	<b>务の概要</b>	
	1.	役員等に関する事項	16
	2.	職員に関する事項	21
	3.	役員会等に関する事項	22
	4.	その他の重要事項	26
	巻末	天資料	27
		• 平成 28 年度行事計画	
		• 平成 28 年度地連別登録人口一覧	
		• 特別賛助会員加入状況	
		・参考	

## I事業の概要

#### 1. 弓道指導者の育成事業

#### ○研修会・講習会

- ・地区指導者講習会(9地区・11回)【九州】地区指導者講習会は平成28年熊本地震により中止
- ・指導者育成講習会(9地区・10回) 【九州】指導者育成講習会は平成28年熊本地震により中止
- ・学校弓道指導者講習会(5地区・5回)

• 中央研修会	9月30日~10月2日	中央道場
• 範士研修会	11月16日~18日	岐阜県岐阜市
• 全国地連会長研修会	11月30日	中央道場
• 主任講師研修会	平成29年3月8日・9日	中央道場
• 講師研修会	平成 29 年 3 月 10 日~ 12 日	中央道場

#### ○日本武道館共催事業

・第5回全国弓道指導者研修会 平成29年2月17日~19日 千葉県勝浦市

#### ○国際弓道連盟共催事業

・第5回アジア・オセアニアセミナー	4月7日~9日、12日~14日、17日~19日	愛知県名古屋市
・【東京】特別外国講習会	10月30日~11月2日	中央道場
•【名古屋】特別外国講習会	平成 29 年 1 月 30 日~ 2 月 2 日	愛知県名古屋市

#### 2. 弓道競技力の向上事業

(1) 第67回全日本弓道大会

5月2日・3日

京都府・京都市勧業館「みやこめっせ」

参加者 1.782 名(有段者の部 740 名、錬士の部 459 名、教士の部 531 名、範士の部 52 名)

成績優勝有段者の部西村英信 五段(岡山県)

錬士の部 中村 礼子 六段(愛知県)

教士の部 大山 哲司 七段(静岡県)

優秀者 範士の部 佐竹 万里子 八段(和歌山県)

(2) 第63回全日本勤労者弓道選手権大会

6月10日~12日

愛媛県・愛媛県総合運動公園弓道場

参加チーム 83 チーム

成績優勝 住友ゴム工業(宮崎県)

(3) 第28回全国大学弓道選抜大会

6月25日・26日

東京都・全日本弓道連盟中央道場

参加校 男子 51 校、女子 46 校

成績優勝男子の部慶應義塾大学(東京都)

女子の部 東北学院大学(宮城県)

射道優秀 男子の部 日本大学(東京都)

女子の部 明治大学(東京都)

(4) 平成 28 年度全日本少年少女武道(弓道) 錬成大会

7月18日

東京都・日本武道館

参加 男子の部 158 団体、女子の部 186 団体

成績 優秀賞 男子の部 栃木県大田原市立大田原中学校B(栃木県)

北犬飼中学校 A (栃木県)

優秀賞 女子の部 鹿児島市立郡山中学校A(鹿児島県)

日光市立今市中学校 A (栃木県)

技能優秀賞 男子の部 栃木県大田原市立大田原中学校 B (栃木県)

大平南中学校C(栃木県)

技能優秀賞 女子の部 北犬飼中学校A(栃木県)

宇都宮市立旭中学校弓道部A(栃木県)

(5) 第61回全国高等学校弓道大会

8月3日~6日

鳥取県・鳥取県立武道館

参加校 団体競技 男女各 58 校 参加者 個人競技 男女各 96 名

成績優勝男子団体清真学園高等学校(茨城県)

女子団体 愛知県立豊橋商業高等学校(愛知県)

男子個人 渡邉 晃輝 (広島県立宮島工業高等学校・広島県)

女子個人 松岡 玲奈(祐誠高等学校・福岡県)

技能優秀校 男子団体 作新学院高等学校(栃木県)

女子団体 延岡学園高等学校(宮崎県)

(6) 第13回全国中学生弓道大会 JOCジュニアオリンピックカップ大会

8月20日・21日

東京都·全日本弓道連盟中央道場

参加 団体競技 男子の部 44 団体、女子の部 43 団体

個人競技 男子の部 41 名、女子の部 44 名

成績優勝男子団体 姶良市立重富中学校(鹿児島県)

女子団体 清真学園中学校(茨城県)

個人競技 男子個人 田沼 翔太 (桜修館中等教育学校・東京都)

女子個人 井上 優(大分県立大分豊府中学校・大分県)

技能優秀 団体競技 男子団体 みよし市立南中学校(愛知県)

女子団体 宇都宮市立旭中学校(栃木県)

男子個人 田渕 凌朱 (鳴門市第二中学校・徳島県)

女子個人 神田すみれ(苫小牧市立苫小牧東中学校・北海道)

(7) 第 47 回全日本教職員弓道選手権大会

8月11日・12日

茨城県·茨城県武道館弓道場

参 加 414名

成 績 優 勝 男子団体 静岡A

女子団体 静岡 A

男子個人 仮屋崎 修 (串木野西中学校・鹿児島県) 女子個人 伊藤 優子 (大崎市立古川北中学校・宮城県)

(8) 第67回全日本男子弓道選手権大会

9月16日~18日

東京都・全日本弓道連盟中央道場

天皇盃御下賜後第56回目

参加者 108名

成 績 優 勝 小原 裕幸 錬士六段(島根県) 2 位 常光 祐一 教士七段(高知県) 3 位 多湖 賢治 教士七段 (三重県) 4 位 西崎 明伸 教士六段(埼玉県) 位. 朝田 晋輔 錬士六段(静岡) 5 最高得点賞 土佐 正明 教士八段(千葉)

(9) 第49回全日本女子弓道選手権大会

9月18日~20日

東京都・全日本弓道連盟中央道場

皇后盃御下賜後第19回目

最高得点賞

参加者 105名 成績 優 勝 斉藤美智子 教士七段(静岡県) 2 位 西田 郁子 教士七段(福島県) 3 位 前田かおり 錬士六段(東京都) 位 三澤 京子 教士六段(神奈川県) 4 位 錬士六段(福井県) 5 山本あけみ

斉藤美智子

教士七段(静岡県)

#### (10) 第71回国民体育大会弓道競技会

10月7日~10日

岩手県奥州市·水沢弓道場

参加者 314名 成年男子 72名 (24チーム) 成年女子 72名 (24チーム)

少年男子 57名 (19チーム) 少年女子 57名 (19チーム)

成績 男女総合(天皇杯)1位 愛媛県(得点106点)

女子総合(皇后杯)1位 愛媛県(得点82点)

****	近	的競技 1位	遠	的競技 1位
競技種別	都道府県	氏名	都道府県	氏名
成年男子	長野県	大口 晴夫 (監督) 清水 北登 小田切祐典 平澤 敏弘	岡山県	高杉 嘉治 (監督) 吉田 章朗 古谷 勉 西村 英信
成年女子	秋田県	齊藤 美喜子(監督) 阿部 恵実 堀内 智穂美 畠山 康	新潟県	笠原 宏文 (監督) 新保 薫 新保 智子 阿部 雪妃
少年男子	岐阜県	小森 升裕 (監督) 石原 真輝 岡野 陽太 河野 貴昭	鹿児島県	深見 和喜 (監督) 永田 颯樹 楠木 僚 原口 和樹
少年女子	愛媛県	立井 万喜 (監督) 髙岡 萌 中村 渚 瀧水 奏海	愛知県	渡邉 百世(監督) 鈴木 瑠莉 杉浦 由唯 三原 結月

(11) 第67回全日本弓道遠的選手権大会

10月21日~23日

東京都・全日本弓道連盟中央道場

参加者 男子 106 名、女子 98 名

成績優勝男子の部朝田晋輔 錬士六段(静岡県)

女子の部 竹田千恵子 錬士六段(北海道)

(12) 平成 28 年度(131回) 明治神宮奉納全国弓道大会

11月3日

東京都·全日本弓道連盟中央道場

参加者 有段者の部 674 名、称号者の部 388 名

成績優勝有段者の部佐々木浩四段(千葉県)

称号者の部 室町 純子 錬士五段(埼玉県)

(13) 第 35 回全国高等学校弓道選抜大会

12月23~25日

愛知県・日本ガイシホール

参加校 団体競技 男女各 51 校、個人競技 男女各 98 名

成績優勝男子団体清真学園高等学校(茨城県)

女子団体 甲南女子高等学校(兵庫県)

男子個人 前田 光貴(岸和田市立産業高等学校・大阪府)

女子個人 鈴木 翠 (東京都立東高等学校・東京都)

技能優秀校 男子団体 東京農業大学第三高等学校(埼玉県)

女子団体 甲南女子高等学校(兵庫県)

男子個人 熊倉 拓磨 (作新学院高等学校・栃木県)

女子個人 伊部 あみか (福井県立丹生高等学校・福井県)

## 平成28年度優秀地連得点表

※表彰規程第3章に基づき3位まで表彰

																	※表彰	規程弗	3早に	受りさ、	5世まり	- 衣衫
				全		選全	弓	全	全	全									遠	全	弓	全
順	地	総		全 日		日		百	全日本	早									的		道	玉
				本		手本	道	本	男	女		玉	民	体	育	大	会		選	日	選	高
	\ <del></del>	合		弓		<sub>左</sub> 勤		高	子己	子									手	本	抜	等
	連	20		弓 道 大		権労	大	高等学	道	道									権	弓	大	学
		得		大会		大者		字 校	選手	選手	成年	田乙	成年	<del>-</del>	小左	田乙	小左	<del></del>	大			
位	<b>4</b>	上		云		一号	会	仪	本男子弓道選手権大会	全日本女子弓道選手権大会	八十	<del>万</del> 丁	双牛	女丁	少年	<del>万</del> 丁	少年	女丁	会	道	会	校
11/	名	点	有段者	錬士	教士	会道	男子	女子	会	会	近的	遠的	近的	遠的	近的	遠的	近的	遠的	男子	女子	男子	女子
1 /5	愛 知 県	1545		42				24					15	12			21	24				16.5
1位	静岡県			42	2.4				1.0	24	1.0	1.5	13				21	24	24			10.5
		138			24	1.0		12	12	24	12	15		15	0.4	0.1		_	24			
3位	岐阜県	114			36	12			-		1.5		10		24	21		3	18	1.0		7.5
4位	鹿児島県							9			15	9	12		18	24	6			12		7.5
5位	愛媛県	96									6	21	21	21		3	24					
6位	山口県	88.5					21					12	3	18	6	6				15		7.5
7位	岡山県	84	24	15								24									21	
	広島県	82.5	18	12							3	3			3	9		18			16.5	
	石川県	81			12						21	18		9					21			
10位	鳥 取 県	75	15					18										21				21
11位	茨 城 県	72				18	24							6							24	
	神奈川県	72	12				12	15		15			6						12			
	高 知 県	67.5				21			21								18				7.5	
	大 阪 府	61.5	21	21											12						7.5	
15 位	新潟県	54												24			15	15				
15 11/	兵庫県	54				15									15							24
17 /	岩 手 県	48									9		18				9	12				
17位	東京都	48			18					18						12						
10 44	北海道	45																		45		
19位	宮崎県	45				24		21														
	福島県	39								21										18		
21位	三重県	39					3		18		18											
23 位	千葉県	36										6			9	18	3					
	福岡県	34.5						6									12				16.5	
	福井県	33								12					21							
25 位	島根県	33					9		24													
0= //	秋田県	24											24									
27 位	長野県	24									24											
29 位	埼玉県	22.5							15												7.5	
	香川県	18					18															
31位	熊本県	16.5																				16.5
	栃木県	15					15															
	徳島県	15														15						
	大 分 県	15																	15			
	宮城県	9												3				6				
	和歌山県	9																9				
	沖縄県	9											9									
	奈良県	7.5																			7.5	
	佐賀県	7.5																				7.5
	長崎県																					7.5
41 位.	滋賀県	6					6															
	京都府	3						3														
	青森県																					
	山形県	0																				
43 位	群馬県	0																				
	山梨県	0																				
	富山県																					
	出 円 不	U																				<u> </u>

## 3. 称号の査定及び段級の審査事業

○定期審査		
【京都】定期中央審査	5月4・5日	京都府京都市
【仙台】定期中央審	7月1・2日	宮城県仙台市
【福岡】定期中央審査	9月3・4日	福岡県福岡市
【東京】定期中央審査	11月4日~6日	中央道場
【名古屋】定期中央審査	平成29年2月3~5日	愛知県名古屋市
○臨時中央審査	1/M20 12/10 0 H	交相, 化自己注: [4
【北海道地区】臨時中央審査	8月27・28日	北海道札幌市
【東北地区】臨時中央審査	10月29・30日	岩手県盛岡市
【関東地区】臨時中央審査	4月23・24日	群馬県前橋市・高崎市
【北信越地区】臨時中央審査	9月10・11日	石川県金沢市
【東海地区】臨時中央審査	5月21・22日	岐阜県岐阜市
【近畿地区】臨時中央審査	12月3・4日	奈良県橿原市
【中国地区】臨時中央審査	10月1・2日	山口県山口市
【四国地区】臨時中央審査	平成 29 年 3 月 18・19 日	徳島県徳島市
【九州地区】臨時中央審査	11月21・22日	大分県別府市
○錬士臨時中央審査		
【北海道】錬士臨時中央審査	6月19日	北海道深川市
【東北地区】錬士臨時中央審査	7月3日	宮城県仙台市
【関東地区】錬士臨時中央審査	10月16日	千葉県千葉市
【北信越地区】錬士臨時中央審査	6月12日	富山県射水市
【東海地区】錬士臨時中央審査	11月13日	三重県鈴鹿市
【近畿地区】錬士臨時中央審査	5月6日	京都府京都市
【中国地区】錬士臨時中央審査	6月26日	岡山県倉敷市
【四国地区】錬士臨時中央審査	8月28日	香川県高松市
【九州地区】錬士臨時中央審査	平成 28 年熊本地震により中止	熊本県熊本市
○特別臨時中央審査		
【名古屋】特別外国臨時中央審査	4月10・15・20日	愛知県名古屋市
【東京】特別学生臨時中央審査<5月>	5月14・15日	中央道場
【東京】特別学生臨時中央審査<11月>	11月25~27日	中央道場
【茨城】特別教員臨時中央審查	8月13日	茨城県水戸市
【東京】特別臨時中央審査	12月17·18日	中央道場
【福岡】特別女子臨時中央審査	平成29年3月6日	福岡県福岡市
【都城】特別臨時中央審查	平成 29 年 3 月 27 日	宮崎県都城市
【学校講習】特別臨時中央審査	7月24日	茨城県水戸市
		京都府京都市
		島根県松江市
		宮崎県宮崎市
【オランダ】特別外国臨時中央審査	7月29日・8月3・7日	オランダ アムステルダム
【米国】特別外国臨時中央審査	7月21日	アメリカ合衆国 ミネソタ州

<sup>○</sup>地方審査・連合審査

#### □平成28年度推薦及び中央審査・連合審査・地方審査合格者による昇格者数、昇段者数実績

(平成29年3月末現在)

						平 5 万 水斑江)
	種別	推薦	中央審査	連合審査	地方審査	計
<i>\$\fr</i>	範士	6				6
称号	教士	3	72			75
7	錬士	7	270			277
	十段					0
	九段	1				1
	八段	1	3			4
	七段	4	39			43
段位	六段	10	220			230
位	五段	1	29	502		532
	四段		95	56	867	1,018
	参段		290	40	1,862	2,192
	弐段		547	47	7,365	7,959
	初段		814	57	18,451	19,322
	級位			22	27,297	27,319
	合 計	33 名	2,379 名	724 名	55,842 名	58,978 名

(平成29年3月末現在)

	記	属	範 士	教 士	錬 士	合 計		並	 屋	新 <u>十</u>		錬 士	月末現在) 合 計
	所						_	所	属	節 士			
北			(3名)	(90名)	(228名)	(321名)	果	海	連合	(10名)	(299名)	(634名)	(943名)
	北淮	毎中央	2	32	85	119		静	岡	2	89	202	293
		毎西部	0	2	16	18		愛	知	5	132	316	453
	北淮	毎 南 部	0	8	16	24		岐	阜	2	43	64	109
	北淮	毎東部	1	7	20	28		三	重	1	35	52	88
		毎中部	0	17	28	45	近	畿	連合	(6名)	(152名)	(448名)	(606名)
Ш		事北部	0	24	63	87		滋	賀	1	16	53	70
東		連合	(9名)	(164名)	(311名)	(484名)		京	都	0	28	66	94
	青	森	2	44	55	101		大	阪	2	44	147	193
	岩	手	3	19	40	62		兵	庫	1	39	120	160
	宮	城	1	31	64	96		奈	良	1	19	46	66
	秋	田	1	21	40	62		和	歌山	1	6	16	23
	Щ	形	1	18	41	60	中	玉	連合	(5名)	(150名)	(271名)	(426 名)
	福	島	1	31	71	103		鳥	取	0	15	18	33
関	東	連合	(29名)	(601名)	(1668名)	(2,298 名)		島	根	0	21	24	45
	茨	城	3	51	139	193		岡	山	2	40	82	124
	栃	木	0	36	94	130		広	島	3	36	76	115
	群	馬	4	56	110	170		Щ	口	0	38	71	109
	埼	玉	5	117	362	484	四四	玉	連合	(4名)	(52名)	(134名)	(190名)
	千	葉	3	62	175	240		香	Ш	0	10	28	38
	東	京 (1)	5	42	118	165		徳	島	2	16	35	53
	東	京 (2)	2	34	94	130		高	知	2	10	19	31
	東	京 (3)	3	85	241	329		愛	媛	0	16	52	68
	神	奈 川	2	95	297	394	九	州	連合	(9名)	(326名)	(717名)	(1,052名)
	Щ	梨	2	23	38	63		福	岡	2	108	248	358
北	信起	越連 合	(3名)	(159名)	(394名)	(556 名)		佐	賀	0	15	23	38
	新	潟	0	27	71	98		長	崎	2	23	46	71
	長	野	3	72	157	232		熊	本	3	61	102	166
	富	Щ	0	17	43	60		大	分	1	35	66	102
	石	Щ	0	31	70	101		宮	崎	0	32	73	105
	福	井	0	12	53	65		鹿	児島	1	50	145	196
								沖	縄	0	2	14	16
							海		外	(0名)	(1名)	(55名)	(56 名)
							合	,	計	78 名	1,994 名	4,860 名	6,932 名
										\*\#\+\	- 穹田シ/フラ	11. 54.95	\_\.++ \\ 2

※審査管理システム登録状況に基づく

#### 4. 弓道の普及振興に関する事業

- (1) 大会賞品等の補助平成28年度 後援・大会賞品補助 計86件
- (2) 中学校武道必修化に係わる弓具支援 平成 28 年度 1 件 愛媛県・新田青雲中等教育学校
- (3)全日本学生弓道連盟への助成
- (4)公益財団法人全国高等学校体育連盟弓道専門部への助成
- (5)全国9地区連合会への助成
- (6) ジュニア普及振興事業への助成
- (7) 各地区女子弓道大会への助成
- (8) 国際弓道連盟への助成
- (9) 弓道・弓術流派に関する交流会の開催 8流派(団体)の参加

#### 5. 広報に係わる活動

#### (1) 月刊『弓道』の刊行 毎月 (B 5 判・約80頁)

月刊『弓道』都道府県別発行状況

平成29年3月末現在

1	都道府県	具	部数		(前年)		都這	<b>直府</b> 归	県	部数		(前年)		扌	都道府県	具	部数		(前年)
北	海	道	404	(	420 )	ŧ	į.	野	県	340	(	356	)	岡	Щ	県	185	(	182 )
青	森	県	109	(	111 )	盲	Í	Щ	県	112	(	109	)	広	島	県	188	(	189 )
岩	手	県	95	(	98 )	7	i ,	Ш	県	151	(	149	)	Щ	口	県	188	(	189 )
宮	城	県	124	(	124 )	有	i i	井	県	102	(	105	)	香	Ш	県	95	(	98 )
秋	田	県	106	(	106 )	丰月	þ	岡	県	440	(	456	)	徳	島	県	64	(	66 )
山	形	県	87	(	92 )	愛	Ž.	知	県	683	(	695	)	高	知	県	50	(	48 )
福	島	県	176	(	177 )	ήţ	ţ .	阜	県	178	(	183	)	愛	媛	県	100	(	99 )
茨	城	県	287	(	285 )	Ξ	<u>.</u>	重	県	154	(	155	)	福	岡	県	550	(	531 )
栃	木	県	204	(	203 )	沒	玄	賀	県	139	(	139	)	佐	賀	県	71	(	70 )
群	馬	県	271	(	266 )	万	į :	都	府	180	(	182	)	長	崎	県	105	(	113 )
埼	玉	県	822	(	826 )	J	; l	阪	府	343	(	343	)	熊	本	県	234	(	236 )
千	葉	県	604	(	590 )	È	Ę ,	庫	県	352	(	342	)	大	分	県	138	(	139 )
東	京	都	992	(	1015 )	秀	₹ .	良	県	135	(	135	)	宮	崎	県	178	(	187 )
神	奈 川	県	834	(	842 )	禾	1 歌	: Д	県	37	(	37	)	鹿	児島	県	300	(	316 )
山	梨	県	109	(	102 )	į		取	県	44	(	47	)	沖	縄	県	29	(	31 )
新	潟	県	180	(	179 )	Æ	<u> </u>	根	県	78	(	80	)	そ	の	他	60	(	67 )
*	その他	は外	国及び日	引版	<b>反扱い</b>									合		計	11,407	(	11,510 )

#### (2) 指導書および視聴覚教材

『弓道教本』第1巻、第2巻、第3巻、第4巻、『英文教本』第1巻

『弓道指導の手引』『弓道競技規則』『介添』『巻藁射礼』『襷さばき』

『審査規程』『弓礼・弓法問答集』『現代弓道小事典』『学校弓道指導の手引』

『弓道授業指導の手引 (DVD付)』

「射法訓」「礼記射義」「八節図解」「競技の要領」「審査の要領」

「審査の要領(和服着用の場合)」

VTR、DVD「基本体」

VTR、DVD「弓道講座(教養編、入門編 (1)、入門編 (2)、応用編)」

#### (3) 公式ホームページの運営

#### 6. 国内事情

- 23.11.1 内閣府による公益財団法人への移行認定に伴い、公益財団法人全日本弓道連盟設立。 会長(代表理事)には鈴木三成が就任。
- 24.3.2 第5回理事会において鈴木三成が会長職を辞職。

後任の会長(代表理事)に石川武夫(副会長・業務執行理事)が就任。

- 24.6~7 指導者育成講習会を新設。50歳以下の指導者の育成を計る。
- 24.10.30~11.2 国際弓道連盟との共催で【東京】特別外国講習会ならびに【名古屋】特別外国講
  - 25.2.5~8 習会を新設。外国人指導者の育成を計る。
  - 25.2.22 ~ 24 日本武道館との共催で全国弓道指導者研修会を新設。中学校武道必修化に対応する指導者の育成を計る。
    - 25.3.11 倫理規程ならびに倫理委員会規程の制定。
    - 25.9.26 通報相談窓口の設置。
    - 25.11.28 弓道競技規則の改定。平成 26 年 4 月1日施行。

倫理に関するガイドラインの制定。

- 26.3.1 第2回世界弓道大会の国内予選会を開催。吉田志、飯山雄介、大森亮人、山口純が代表選手に選ばれる。
- 26.3.13 加盟団体分担金規程の改定。新基準(一般登録者 1 名あたり 1,000 円)を設置。 矢羽の違法な取引に関する調査委員会を設置。
- 26.6.3 矢羽に関する調査委員会調査報告。報告を受け下記4委員会を設置。
  - 継続の調査委員会
  - ・矢羽に関する準則についての委員会
  - ・矢羽に関する認定制度についての委員会
  - 倫理委員会
- 26.6.18 定時評議員会において

定款の一部変更。文書による決議の省略の条項を追加。

- 26.7.8 調査委員会の調査結果を内閣府に提出。
- 26.9.25 懲戒規程の制定。

矢羽問題に関し、内閣府からの指示事項 4 項目へ対応

- ■役員関与の有無の確認・個人の特定
- ■矢羽・不正取引の関与者の線引き・処分
- ■供給者の対処
- ■再発防止策の策定

国民体育大会成年の部に専任監督を設置する人数配分を決定。

- 26.10.30 第二次調査委員会の調査結果を内閣府に報告。
- 26.11.27 下記規程について平成27年度試行を決定。
  - (1) 審査規程(改定案)
  - (2) 審査統一基準(案)
  - (3) 講習会規程(案)
  - (4) 公認審查委員、審判委員、講師 資格制度(案)
  - (5) 推薦規程(改定案)
  - (6) 称号·段位審議会規程(改定案)
  - (7) 採点基準及び運用要領(案)
- 26.7.19~20 第2回世界弓道大会(フランス・パリ市)に吉田志、飯山雄介、大森亮登、山口純を日本代表選手として派遣。 日本国は団体優勝。
  - 26.12.10 内閣府より法人の運営組織及び事業活動の状況に関する報告の提出を求められる。 2月25日報告書を提出。
  - 26.12.22 矢羽の使用に関する準則を制定。オオワシ・オジロワシについて全日本弓道連盟主催行事ならびに加盟 団体・支部において使用禁止にする。

矢羽問題の関与者2名に対し、倫理委員会の答申に基づき、それぞれ保有の称号を剥奪することを理事会で決議。

- 27.1.26 矢羽問題の関与者2名から称号の返上の申し出があり、理事会において受理。
- 27.6.25 任期満了に伴う役員改選により、会長(代表理事)に柴田猛(副会長・業務執行理事)が就任。
- 27.8.6 第60回記念全国高等学校弓道大会を実施。
- 27.11.20 内閣府による立入検査を実施。
  - 28.5 JADA (公益財団法人アンチ・ドーピング機構加盟) への加盟申請を行う
  - 28.6.23 JADA 理事会において新規加盟が承認される
    - 29.3 日本武道館共催・指導法研究事業において「中学武道授業実施に向けて・弓道」リーフレットを作成全国中学校、都道府県教育委員会、武道館協議会関係団体へ送付
- 29.3.12 下記諸規程の改定等及び特別賛助会員顕彰規程の制定を決定。
  - (1) 審查規程・内規 施行
  - (2) 推薦規程・内規 施行
  - (3) 称号・段位審議会規程 施行
  - (4) 審查統一基準(五段以下/平成29年度版) 施行
  - (5) 表彰規程・内規 施行
  - (6) 特別賛助会員顕彰規程 制定

#### 7. 国際事情

2012 (平 24) 4月、日本・愛知県日本ガイシスポーツプラザ弓道場において国際弓道連盟との共催により下記の行事 を開催。併せて特別審査を実施。

13日~15日 第1回アジアオセアニア弓道セミナー

16日 【名古屋】特別外国臨時中央審査

第1回アジアオセアニア弓道セミナーに国際弓道連盟名誉総裁・高円宮妃久子殿下のお成りを仰ぐ。

2012 (平 24) 7月 16日から 27日まで、フランス・パリ市ル・クルーススポーツセンターにおいて国際弓道連盟との 共催により下記の行事を開催。

16日~17日、19日~21日、24日~26日 セミナー

18日, 27日 特別審査

23日 第1回世界弓道交流演武会 [パリ]

参加 団体 14 カ国 個人 159 人 内 日本人 個人 49 人

24日 国際弓道連盟総会

役員 石川武夫、小畑紘一

講師 石川武夫、宇佐美義光、飯島正大、加藤 出

随行 原田茂樹、三池真幸、福島幹子

2012 (平 24) 8月13日から16日まで、アメリカ・北カリフォルニア州デービスにおいて国際弓道連盟との共催により セミナーならびに会議を開催。併せて特別審査を実施。 役員 小畑紘一 講師 秋山照美、久保田清、佐久間剛

2012 (平 24) 8月25日から9月1日まで中国・内モンゴル自治区オルドス市において、オルドス国際ナーダム大会 実行委員会の招待を受け、第2回オルドス国際ナーダム大会・弓射の部に参加。演武者 野中秀治、梅津匡行、町屋大輔、森本浩之 随行 清水政範

2012 (平 24) 10月31日から11月6日まで日本武道館共催事業、日本武道代表団としてインド共和国に演武者を派遣。 演武者 土川俊市、竹内明夫、高野直行、河西 稔、知念正樹 随行 福島幹子

2012 (平 24) 10月30日から11月2日まで日本・全弓連中央道場において国際弓道連盟との共催により【東京】特別 外国講習会を開催。

2013 (平 25) 2月5日から8日まで日本・日本ガイシスポーツプラザ弓道場において国際弓道連盟との共催により 【名古屋】特別外国講習会を開催。

2013 (平 25) 4月、日本・愛知県日本ガイシスポーツプラザ弓道場において国際弓道連盟との共催により下記の行事 を開催。併せて特別審査を実施。

12日~14日 第2回アジアオセアニア弓道セミナー

15日 【名古屋】特別外国臨時中央審査

2013 (平 25) 7月13日から8月10日まで、イギリス・ニューポートならびにフランス・モンペリエにおいて国際弓道連盟との共催により下記の行事を開催。併せて特別審査を実施。

イギリス・ニューポート

7月13日~14日,15日~17日,20日~22日 セミナー

7月18日,19日 特別審査

フランス・モンペリエ

8月1日~3日,4日~6日,8日~10日 セミナー

7月30,31日,8月7日 特別審査

講師 中塚祥一郎、久保田清、戸羽久之、久田博康

2013(平25) 7月29日から8月2日まで、アメリカ・サウスカロライナ州スパータンバーグにおいて国際弓道連盟 との共催によりセミナーを開催。併せて特別審査を実施。 講師 林 文夫、佐久間 剛、澤田欣一 随行 福島幹子

2013 (平25) 10月11日から13日まで、台湾・台北市において国際弓道連盟との共催により交流会を実施。 講師 岡崎廣志、本多政和 随行 原田茂樹、三池真幸

2013 (平 25) 11月4日から7日まで日本・全弓連中央道場において国際弓道連盟との共催により【東京】特別外国講習会を開催。

2013 (平 25) 11月13日から 20日まで日本武道館共催事業、日本武道代表団としてタイ王国に演武者を派遣。 演武者伊藤 徹、松本代志博、新司正人、礒部 孝、森 茂行 随行 戸部孝仁

2014 (平 26) 2月3日から6日まで日本・日本ガイシスポーツプラザ弓道場において国際弓道連盟との共催により 【名古屋】特別外国講習会を開催。

2014 (平 26) 4月4日、在日フランス大使館・大使公邸において、第2回世界弓道大会〔パリ〕結団式を開催。国際弓道連盟名誉総裁・高円宮妃久子殿下のお成りを仰ぐ。

役員 石川武夫、岡﨑廣志、加藤 出 演武者 国際弓道連盟会長:石川武夫、フランス代表:ジャロームシュシャン、リュゼクロード、オリューシャルルルイ、日本代表:吉田 志、飯山雄介、大森亮登、山口 純東北弓道連盟選抜:菅原拓人、高橋りほ、高橋広奈、目黒尚子、森谷淳平、(宮城県仙台市立広瀬中学校)

:三浦文華、加賀方子、藤谷隆博、武田 拳、佐藤駿太(秋田県立本城高等学校)

薩摩日置流腰矢保存会:矢野浩一郎、大隅雅成、児玉浩二、中出口正幸、井島 一、村田嘉明、重富千秋、前田 務

2014 (平 26) 4月、日本・愛知県日本ガイシスポーツプラザ弓道場において、国際弓道連盟との共催により

10日~12日 第3回アジアオセアニア弓道Aセミナー

13 日 【名古屋】特別外国臨時中央 A 審査

15日~17日 第3回アジアオセアニア弓道Bセミナー

18 日 【名古屋】特別外国臨時中央 B 審査

2014 (平 26) 5月31日~6月1日まで外務省の日露武道交流年記念行事の一環として、ロシア・モスクワにおいて、 弓道セミナーを開催。引き続き6月3日、フランス・パリ市庁舎において第2回世界弓道大会〔パリ〕 記者会見ならびに特別演武を披露。

講師・演武 宇佐美義光、佐久間 剛

記者会見 鈴木庸一 駐フランス日本国特命全権大使

ジーニーフランシス・マルティン パリ市助役

2014 (平 26) 7月、フランス・パリ市・クルーススポーツセンターにおいて国際弓道連盟との共催によりセミナー下記の行事を開催。併せて特別審査を実施。

10日~12日、15日~17日、21日~23日、25日~27日 セミナー

13日、18日、24日、28日 特別審査

17日 総会

18日 レセプション

19日・20日 第2回世界弓道大会〔パリ〕

参加 団体 21 カ国

個人 参段以下 58 名、四・五段 56 名、称号者 35 名 内日本人 個人 36 人

講師 石川武夫、岡﨑廣志、秋山照美、宇佐美義光、久保田 清、加藤 出

随行 原田茂樹、三池真幸、福島幹子

2014 (平 26) 10月27日から30日まで日本・全弓連中央道場において国際弓道連盟との共催により【東京】特別外国講習会を開催。

2014 (平 26) 10月27日から30日まで日本武道館共催事業、日本武道代表団としてロシア共和国に演武者を派遣。 演武者 浦野雄二、川村明義、吉澤喜芳、黒住一道、吉田佳史

随行 清水政範 2015(平 27) 2月2日から5日まで日本・日本ガイシスポーツプラザ弓道場において国際弓道連盟との共催により 【名古屋】特別外国講習会を開催。

2015 (平 27) 4月、日本・愛知県名古屋市・日本ガイシスポーツプラザ弓道場において、国際弓道連盟との共催により下記行事を開催。

8日~11日 第4回アジアオセアニア弓道Aセミナー

11 日 【名古屋】特別外国臨時中央 A 審査

14日~16日 第4回アジアオセアニア弓道Bセミナー

17 日 【名古屋】特別外国臨時中央 B 審査

講師 岡﨑廣志、宇佐美義光、本多政和、澤田欣一、

助手 坂本孝英、榎本千代子、大澤島平、河西 稔、小田俊文、石黒みや子、竹内香緒利、深谷範行

12日 日本・愛知県犬山市・博物館明治村『無声堂』においてアジア・オセアニア地域記念射会を開催。国際弓道連盟名誉総裁・高円宮妃久子殿下のお成りを仰ぐ。

2015 (平 27) 7月、スイス・マグリンゲン国立スポーツセンターにおいて、国際弓道連盟との共催によりセミナーを開催。併せて特別審査を実施。

11日~13日 C1セミナー14日 【欧州】特別外国臨時中央 C1 審査15日~17日 B1セミナー19日 【欧州】特別外国臨時中央 B1 審査19日~21日 Aセミナー22日 【欧州】特別外国臨時中央 A審査23日~25日 B2セミナー26日 【欧州】特別外国臨時中央 B2 審査27日~29日 C2セミナー29日 【欧州】特別外国臨時中央 C2 審査

講師 飯島正大、戸羽久之、澤田欣一 随行 福島幹子

2015 (平 27) 7月、アメリカ・サウスカロライナ州、アップスデイト大学において国際弓道連盟との共催によりセミナーを開催。併せて特別審査を実施。

27日~29日 セミナー、30日 特別審査会

講師 石川武夫、中塚祥一郎、小倉正樹 随行 原田茂樹

2015 (平 27) 10月27日から30日まで日本・全弓連中央道場において国際弓道連盟との共催により【東京】特別外国講習会を開催。

2015 (平 27) 11 月 10 日から 16 日まで日本武道館事業、日本武道代表団としてサウジアラビア王国に演武者を派遣。 演武者 橋本真也、倉元幸一郎、坂本武彦、及川好布、土佐正明 随行 戸部孝仁

2016 (平 28) 2月1日から4日まで日本・日本ガイシスポーツプラザ弓道場において国際弓道連盟との共催により 【名古屋】特別外国講習会を開催。 2016 (平28) 4月、日本・愛知県名古屋市・日本ガイシスポーツプラザ弓道場において、国際弓道連盟との共催により下記行事を開催。

7日~9日 第5回アジアオセアニア弓道Aセミナー

10 日 【名古屋】特別外国臨時中央 A 審査

12日~14日 第5回アジアオセアニア弓道Bセミナー

15 日 【名古屋】特別外国臨時中央 B 審査

17日~19日 第5回アジアオセアニア弓道Cセミナー

20日 【名古屋】特別外国臨時中央 C 審査

講師 宇佐美義光、本多政和、澤田欣一、

助手 坂本孝英、大澤島平、河西 稔、榎本千代子、小田俊文、

竹内香緒利、深谷範行

2016 (平 28) 6月13日~21日まで日露青年交流事業「日・サンクトペテルブルグ弓道・文化交流」としてロシア・サンクトペテルブルグ市に参加者を派遣。練習会ならびに競技会に参加。参加者 国際武道大学 安藤 翼、石橋隼也、水上桃歌、山口万葉

事務局 三池真幸

2016 (平28) 7月、アメリカ・ミネソタ州、カールトン大学において国際弓道連盟との共催によりセミナーを開催。 併せて特別審査を実施。

18日~20日 セミナー、21日 特別審査会

講師 林 文夫、久保田 清、小倉正樹

随行 戸部孝仁

2016(平 28) 7月・8月、オランダ・アムステルダム市、スポルトハルズイドアムステルダムにおいて、国際弓道連盟との共催により国際弓道連盟 1 0 周年記念事業(オランダ弓道交流演武会・記念祝賀会)ならびにセミナーを開催。併せて【オランダ】特別外国審査を実施。

国際弓道連盟 10 周年記念事業には国際弓道連盟名誉総裁・高円宮妃久子殿下のお成りを仰ぐ。

7月26日~28日 Bセミナー、29日 特別審査 B

30日 交流演武会・記念祝賀会

7月31日~8月2日 Aセミナー、3日 特別審査A

8月4日~6日 Cセミナー 7日 特別審査 C

会長 柴田 猛

講師 石川武夫、岡崎廣志、秋山照美、宇佐美義光

随行 原田茂樹、福島幹子、清水政範

特別演武 薩摩日置流腰矢組弓

2016 (平 28) 9月22日~25日まで 2016 欧州文化首都派遣「波・武道祭り」としてポーランド・ワルシャワ市に参加者を派遣。交流稽古会を実施。

講師 戸羽久之、澤田欣一 随行 福島幹子

- 2016 (平 28) 10月30日から11月2日まで日本・全弓連中央道場において国際弓道連盟との共催により【東京】特別外国講習会を開催。
- 2016(平 28) 11 月 9 日から 16 日まで日本武道館事業、日本武道代表団としてオーストラリア連邦に演武者を派遣。 演武者 渡辺鐵哉、佐々木和人、戎 政實、田口大祐、岩城美文 随行 三池真幸
- 2016 (平 28) 11 月 19 日から 22 日、中国に於ける弓道活動状況視察として香港・上海を訪問。交流射会や現地弓道場などを視察。

派遣者 岡﨑廣志 随行 原田茂樹

- 2016 (平 28) 12 月 14 日~ 18 日まで国際交流基金「日露弓道交流講習会」としてロシア・モスクワ市に参加者を派遣。 講演会ならびに講習会を実施。 講師 柴田 猛、高田昌浩
- 2017(平29) 1月30日から2月2日まで日本・日本ガイシスポーツプラザ弓道場において国際弓道連盟との共催により【名古屋】特別外国講習会を開催。
- 2017 (平 29) 1月30日~2月3日まで日露青年交流事業「名古屋・東京 弓道文化交流事業」として参加者を受入。 講習会・ レセプションならびに至誠館や大学との交流を実施。

東京での講習会・レセプションに国際弓道連盟名誉総裁・高円宮妃久子殿下のお成りを仰ぐ。

参加者 ロシア弓道連盟 アキモフ オレグ会長 他22名

講師 名古屋 宇佐美義光

東京 柴田 猛、石川武夫、飯島正大

協力 至誠会・中央大学弓道部

## Ⅱ. 処務の概要

## 1. 役員等に関する事項

#### (1) 理事·監事

(平成29年3月末日現在)

役 職 名	氏	名	備考
会 長 (代表理事)	柴 田	猛	平成27年6月25日~(副会長:平成26年3月13日~, 業務執行理事:平成25年6月20日~)
副会長(業務執行理事)	那須	弘 平	平成 27 年 6 月 25 日~ (理事:平成 26 年 6 月 18 日~)
副会長(業務執行理事)	髙 田	昌 浩	平成 27 年 6 月 25 日~ (理事:平成 23 年 11 月 1 日~)
副会長(業務執行理事)	中 野	秀 也	平成 27 年 6 月 25 日~
副会長(業務執行理事)	岡本	仁	平成 27 年 6 月 25 日~ (理事:平成 23 年 11 月 1 日~)
業務執行理事	窪 田	史 郎	平成 27 年 6 月 25 日~
業務執行理事	竹 内	明 夫	平成 27 年 6 月 25 日~
業務執行理事	今 村	朱 美	平成 27 年 6 月 25 日~ (理事:平成 25 年 6 月 20 日~)
業務執行理事	宮 下	克 美	平成 25 年 6 月 20 日~ (理事:平成 23 年 11 月 1 日~)
理事	波江野	弘	平成 27 年 6 月 25 日~
理事	安 倍	嘉人	平成 27 年 6 月 25 日~
理事	西岡	忠夫	平成 27 年 6 月 25 日~
理事	野下	えみ	平成 27 年 6 月 25 日~
理事	伊 藤	徹	平成 27 年 6 月 25 日~
理事	岡 村	豊太郎	平成 23 年 11 月 1 日~
理事	橋本	雄太郎	平成 27 年 6 月 25 日~
理事	外薗	公 毅	平成 27 年 6 月 25 日~
理事	坂 本	孝 英	平成 27 年 6 月 25 日~
理事	宮脇	保博	平成 23 年 11 月 1 日~
理事	大 惠	俊一郎	平成 23 年 11 月 1 日~
理事	信 國	幸 人	平成 25 年 6 月 20 日~
理事	影山	_	平成 23 年 11 月 1 日~
理事	千 葉	知 之	平成 27 年 6 月 25 日~
監 事	深町	芳 洋	平成 23 年 11 月 1 日~
監事	三反田	豊	平成 24 年 6 月 15 日~
監事	松家	元	平成 27 年 6 月 25 日~

理事23名、監事3名

理 事 加地隆	治	平成 27 年 6 月 25 日~平成 28 年 9 月 30 日辞任	
---------	---	-------------------------------------	--

#### (2) 名誉会長・顧問・参与

名誉会長1名、顧問1名、参与4名

役 瓏	名	氏			名	就任年月日	所	属	備	考
名誉:	会長	鴨	Ш	信	之	平 19.5.2	長	崎		
顧	問	小	畑	紘	_	平 25. 9.26	群	馬		
参	与	池	田	邦	子	平 18.5.3	埼	玉		
参	与	横	Щ	亮	次	平 19. 6.29	茨	城		
参	与	大井	手	次	男	平 22. 6. 8	長	崎		
参	与	岡	﨑	廣	志	平 25. 9.26	山	形		

#### (3) 審議会委員

役 職 名	氏	名	就任年月日	所	属	備考
審議会委員	鴨川信	之	平 24. 5.24	長	崎	
審議会委員	中嶋	榮	平 24. 5.24	東	京	
審議会委員	松沢	岳	平 27.12.27	埼	玉	
審議会委員	坂 東 邦	彦	平 26.6.3	東	京	
審議会委員	安 西	愈	平 27. 9.24	東	京	

#### (4) 評議員

地	連		氏			名	地		連		氏			名
北海	道		北	Щ	通	泰	滋		賀		中	村	傳 -	一郎
青	森		上	野	憲一	郎	京		都	•	大	堀	晏	敬
岩	手	•	戸	羽	久	之	大		阪	•	中	野	英	夫
宮	城	•	佐	々木	和	人	兵		庫	•	林		文	夫
秋	田	•	渡	辺	鐵	哉	奈		良	•	西	中		正
Щ	形		目	黒		尚	和	歌	Щ	•	田	中	康	雄
福	島	•	加	藤		出	鳥		取	•	齋	木	幸	雄
茨	城	•	久	保田		清	島		根	•	小	村	治	男
栃	木	•	津	浦	智	雄	岡		Щ	•	松	岡	博	之
群	馬	•	鈴	木	康	弘	広		島		正	法 地		清
埼	玉	•	本	橋	民	夫	Щ		П		中	野	典	之
千	葉		椎	名	好	_	香		Ш	•	$\vec{=}$	Ш	敏	夫
東	京		礒	部		孝	徳		島		秋	田	卓	蔵
神奈	<b>   </b>		原		幸	男	高		知	•	西	内	達	雄
Щ	梨		菊	池	敏	彦	愛		媛	•	渡	邊		豊
新	潟	•	小	林	憲	<u> </u>	福		岡		中	島	孝	夫
長	野		仁	科		求	佐		賀		穐	Щ	善	次
富	山		小	坂	郁	雄	長		崎	•	永	野	輝	彦
石	Ш	•	水	橋	美 喜	夫	熊		本	•	江	郷	國	紘
福	井	•	前	田	三	男	大		分	•	小	倉	正	樹
静	岡	•	Щ	本	哲	由	宮		崎	•	重	信	和	行
愛	知	•	河	西		稔	鹿	児	島	•	倉	元	幸 -	一郎
岐	阜	•	服	部	康	子	沖		縄	•	知	念	正	樹
三	重	•	宮	内	道	廣								

・は地連会長

#### (5) 連合会長

地 域	氏 名	地 域	氏 名
北海道	髙 田 昌 浩	近 畿	西中 正
東北	岡崎廣志	中 国	宮 脇 保 博
関東	窪 田 史 郎	四国	大 惠 俊一郎
北信越	外 薗 公 毅	九州	江 郷 國 紘
東 海	宇佐美 義 光		

#### (6) 地連会長

都道府県	氏	名	都道府県	氏	名
北海道弓道連盟	髙 田	昌 浩	滋賀県弓道連盟	中 野	秀也
青森県弓道連盟	竹 内	明夫	京都府弓道連盟	大 堀	晏 敬
岩手県弓道連盟	戸羽	久 之	大阪府弓道連盟	中 野	英 夫
宮城県弓道連盟	佐々木	和人	兵庫県弓道連盟	林	文 夫
秋田県弓道連盟	渡辺	鐵哉	奈良県弓道連盟	西中	正
山形県弓道連盟	岡崎	廣 志	和歌上県弓道連盟	田中	康 雄
福島県弓道連盟	加藤	出	鳥取県弓道連盟	齋 木	幸雄
茨城県弓道連盟	久保田	清	島根県弓道連盟	小 村	治男
栃木県弓道連盟	津 浦	智 雄	岡山県弓道連盟	松 岡	博之
群馬県弓道連盟	鈴木	康 弘	広島県弓道連盟	宮 脇	保 博
埼玉県弓道連盟	本 橋	民 夫	山口県弓道連盟	深町	芳 洋
千葉県弓道連盟	石 井	勝之	香川県弓道連盟	二川	敏 夫
東京都弓道連盟	石 川	武夫	徳島県弓道連盟	大 惠	俊一郎
神奈川県弓道連盟	長谷川	欣 一	高知県弓道連盟	西内	達雄
山梨県弓道連盟	天 野	裕	愛媛県弓道連盟	渡邊	豊
新潟県弓道連盟	小 林	憲二	福岡県弓道連盟	久 恒	政 雄
長野県弓道連盟	外 薗	公 毅	佐賀県弓道連盟	田原	則 夫
富山県弓道連盟	岡本	仁	長崎県弓道連盟	永 野	輝彦
石川県弓道連盟	水 橋	美喜夫	熊本県弓道連盟	江 郷	國 紘
福井県弓道連盟	前 田	三 男	大分県弓道連盟	小 倉	正樹
静岡県弓道連盟	山本	哲由	宮崎県弓道連盟	重 信	和 行
一般社団法人 愛知県弓道連盟	宇佐美	義光	鹿児島県弓道連盟	倉 元	幸一郎
岐阜県弓道連盟	服 部	康 子	一般社団法人沖縄県弓道連盟	知 念	正樹
三重県弓道連盟	宮 内	道廣			

#### (7) 部会

部会名	役 職	氏	名	所 属	部会名	役 職	氏	名	所 属
	担当副会長	那須	弘平	東京		担当副会長	髙田	昌浩	北海道
企画部会	部会長	竹内	明夫	青森		部会長	窪田	史郎	東京
	部会員	伊藤	徹	三重	指導部会	部会員	坂本	武彦	埼玉
	部会員	太田	明伯	岐阜		部会員	松本	代志博	福島
	部会員	大惠	俊一郎	徳島		部会員	河 西	危	愛知
	担当副会長	中野	秀也	滋賀		担当副会長	岡本	仁	富山
	部会長	宮下	克美	三重		部会長	今村	朱美	熊本
事業部会	部会員	坂本	孝英	愛知	振興部会	部会員	桑田	秀子	栃木
	部会員	渡辺	鐵哉	秋田		部会員	影山	_	埼玉
	部会員	田口	大祐	東京		部会員	ジェローム	シュシャン	東京

#### (8) 関係団体役員 (任期:2年)

#### ○公益財団法人 日本体育協会

評議員	柴	田		猛	平成 27. 6
全国スポーツ指導者	(幹事	) 岡	村 豊	太郎	平成 27.7
連絡会議	(委員	) 河	西	稔	平成 27. 7
国体競技運営専門部会員	中	野	秀	也	平成 27. 7

#### ○公益財団法人 日本オリンピック委員会

評議員	宮	下	克	美	平成 27.6
総務委員	岡	本		仁	平成 27.7
選手強化本部委員	高	田	昌	浩	平成 27.7

## ○公益財団法人 日本武道館

理事	柴	田		猛	平成 27. 9
評議員	那	須	弘	平	平成 27. 9

#### ○日本武道協議会

特別顧問	柴	田	猛	平成 27. 9
常任理事	岡	本	仁	平成 27. 9
理事	窪	田	史 郎	平成 28. 6
理事	橋	本	雄太郎	平成 28. 6
理事	坂	本	孝  英	平成 28. 6

## ○学校法人 国際武道大学

評議員	窪	田	史	郎	平成 28.6
-----	---	---	---	---	---------

## ○公益財団法人 スポーツ安全協会

評議員	原	田	茂	樹	平成 20. 5

## 2. 職員に関する事項

平成 29 年 3 月末日現在

職	名	Į	£	名	, 1	就職年月日	担当事務	備	考
事務	局長	原	田	茂	樹	昭 63. 4. 1	総 括		
局》	大長	浅	見		卓	平 2.4.1	法 人		
局以	欠長	三	池	真	幸	3. 4. 1	事業・国際		
課	長	福	島	幹	子	18. 6. 1	財務		
主	任	清	水	政	範	19. 4. 1	事 業		
主	任	戸	部	孝	仁	19. 4. 1	総務		
主	事	髙	水	大	輔	25. 4. 1	総務・事業		
嘱	託	江	口	和	幸	21. 6. 1	編集		

## 3. 役員会等に関する事項

## (1) 理事会

開会期日・会場	会 議 内 容	結	果
<第1回> 平成28年6月2日(木) 中央道場 (東京都)	1. 議案 第1号 平成27年度 事業報告書(案)について 第2号 平成27年度 決算報告書(案)について 第3号 改革大綱の推進について 第4号 審査委員・審判委員・講師公認資格認定規程(案)の制定について 第5号 平成28年度定時評議員会の招集について 2. 報告事項 (1)矢羽に関する調査進捗 (2)熊本地震に関する対応 (3)スポーツ界におけるコンプライアンスの徹底について (4)第3期国体実施競技の選定に関する調査について(日体協) (5)第1回都道府県対抗弓道大会 実施要項(案)について資料No.6 (6)全弓連中央道場の空調機器の入替について (7)三反田監事の役員任期満了について (8)平成28年度収支予算書について (9)その他	可	決
<第2回> 平成28年9月29日(木) 中央道場 (東京都)	ま	可	決
<第3回> 平成28年11月29日(火) 中央道場 (東京都)	1. 議案 第1号 審査委員・審判委員・講師公認資格認定規程の一部見直しについて 2. 報告事項 (1) 平成29年度役員改選に向けた対応について (2) 各種表彰について (3) 平成28年度全国地連会長会議・研修会について (4) その他	可	決
<第4回> 平成29年3月12日(日) 中央道場 (東京都)	1. 議案 第1号 平成29年度 事業計画(案)について 第2号 平成29年度 加盟団体分担金(暫定版)について 第3号 平成29年度 収支予算書(案)について 第4号 理事選任規則(改定案)について 第5号 審査規程の改定および本施行について 第6号 表彰規程(改定案)および特別賛助会員顕彰規程の制定について 2. 報告事項 (1)審査統一基準(五段以下)/平成29年度について (2)称号・段位等の商標登録について (3)海外における審査事業の実施について (4)第3回世界弓道大会(東京)の開催について (5)弓道・弓術の流派に関する交流会について (6)平成28年度財務状況について (7)その他	可	決

#### (2) 評議員会

開会期日・会場	会 議 内 容	結	果
<定時> 平成 28 年 6 月 23 日 (木) 中央道場 (東京都)	1. 議案 第1号 平成27年度事業報告について 第2号 平成27年度会計決算について 第3号 役員の改選について 第4号 評議員の変更について 第5号 改革大綱の推進について 2. 報告事項 (1) 矢羽に関する調査進捗について (2) 審査委員・審判委員・講師公認資格認定規程の制定について (3) 平成28年度事業計画について (4) 平成28年度収支予算書について (5) その他	可	決

#### (3) 執行役員会

開会期日・会場	会 議 内 容	結	果
<5月度①> 平成28年5月1日(日) みやこめっせ (京都府)	議事 (1) 熊本地震に関する手続き ①主催事業の中止等 ②義援金の募金 ③熊本地震に係る京都諸行事(大会、定期、錬士審査)欠席者への対応 (2) 全国地連事務担当者会議について (3) 平成28年度第1回理事会について (4) その他 ①スポーツ界におけるコンプライアンスの徹底について ②第3期国体実施競技の選定に関する調査について(日体協) ③全弓連中央道場の空調機器の入替について ④諸会議の日程について	可	決
< 5 月度② > 平成 28 年 5 月 26 日 (木) 中央道場 (東京都)	議事 (1) 平成 27 年度事業報告書(案) について (2) 平成 27 年度決算報告書(案) について (3) 部会報告について (4) 役職員の出向計画について	可	決
<6月度①> 平成28年6月2日(木) 中央道場 (東京都)	議事 (1) 第1回理事会について (2) 国体実施競技選定に係る調査回答(案)について	可	決
<6月度②> 平成28年6月23日(木) 中央道場 (東京都)	議事 (1) 平成 28 年度定時評議員会について (2) その他	可	決
< 8 月度> 平成 28 年 8 月 24 日 (水) 八重洲俱楽部 (東京都)	議事 (1) 平成 29 年度行事計画(案) について (2) 部会関連 (3) 報告事項 ①国際弓道連盟設立 10 周年記念事業について ②熊本地震・義援金に関する報告 ③行事実施に係る出向計画 ④日体協関連―協会名称、国体名称の変更に関する調査について (4) その他	可	決

開会期日・会場	会議内容	結	果
< 9 月度①> 平成 28 年 9 月 20 日 (火) 中央道場 (東京都)	議事 (1) 日体協関連―協会名称、国体名称の変更に関する調査について (2) 第2回理事会について (3) 報告事項 ①国体実施競技選定に関するヒヤリングについて ②国際弓道連盟役員改選について (4) その他 ①部会報告 ②役職員出張計画について(~12月)	可	決
< 9 月度②> 平成 28 年 9 月 29 日 (木) 中央道場 (東京都)	議事 (1) 第2回理事会について (2) 武道功労者表彰・武道優良団体表彰(日本武道協議)について (3) その他	可	決
< 10 月度> 平成 28 年 10 月 19 日 (水) 中央道場 (東京都)	議事 (1) 公認資格認定制度・地連会長説明について (2) 武道功労者表彰・武道優良団体表彰(日本武道協議)について (3) 今後の国際推進について (4) 報告事項 ①流派調査および座談会の実施 ②全弓連HPのリニューアルについて	可	決
< 11 月度> 平成 28 年 11 月 10 日 (木) 八重洲俱楽部 (東京都)	議事 (1) 公認資格認定制度について (2) 表彰規程の改定について (3) 定年制の例外的措置に関する関連規程・規則の改定および 平成 29 年度役員改選に向けた諸手続きについて (4) 七段審査における一次通過者の対応について (5) 第 3 回理事会ならびに全国地連会長会議について (6) 報告事項 ① 2016 年日本スポーツ賞(読売新聞社) 斉藤美智子 教士七段(静岡県) ②平成 29 年鏡開き式 演武者 小原 裕幸 錬士六段(島根県) 斉藤美智子 教士七段(静岡県) 土佐 正明 教士八段(千葉県)	可	決
< 12 月度> 平成 28 年 12 月 13 日 (火) 八重洲倶楽部 (東京都)	議事 (1)表彰規程の改定について (2)審査規程の施行について (3)特別賛助会員顕彰基準について (4)各部会の報告について (5)役職員の出張について (6)その他	可	決
< 1 月度> 平成 29 年 1 月 20 日(金) 八重洲倶楽部 (東京都)	議事 (1) 第3回世界弓道大会および日本代表選手選考会について (2) 海外における審査事業の実施について (3) 弓道称号・段位等の商標登録(外国)について (4) 流派交流会について (5) 地連HPの集計結果について (6) その他	可	決

開会期日・会場	会議内容	結	果
< 2 月度> 平成 29 年 2 月 21 日 (火) 中央道場 (東京都)	議事 (1) 弓道・弓術流派交流会について (2) 平成29年度収支予算書(案)及び加盟団体分担金について (3)商標登録・外国申請について (4)主任講師会議(2/3)に関する報告 (5)第3回世界大会・関連行事日程について (6)その他 ①全国高校選抜大会・参加制限規定に関する要望書(愛知) ②弓具について	可	決
<3月度> 平成29年3月1日(水) 八重洲俱楽部 (東京都)	議事 (1) 平成28年度第4回理事会について	可	決

#### (4) 専門委員会·特別委員会等

開会期日・会場	会 議 内 容
開会期日・会場  平成 28 年 5月 1日 平成 28 年 11月 29日 平成 28 年 4月 22日 平成 28 年 7月 13日 平成 28 年 8月 16日 平成 28 年 10月 14日 平成 28 年 11月 16日 平成 29 年 3月 14日 平成 29 年 3月 13日 平成 28 年 5月 18日 平成 28 年 5月 17日	会議内容  全国地連事務担当会議(京都・京都市勧業館) 全国地連会長会議(全日本弓道連盟中央道場) 改革大綱推進委員会(東京・ビジョンセンター東京) 倫理委員会(東京・八重洲倶楽部) 倫理委員会(東京・八重洲倶楽部) 倫理委員会(東京・八重洲倶楽部) 倫理委員会(東京・八重洲倶楽部) 倫理委員会(東京・八重洲倶楽部) 倫理委員会(東京・八重洲倶楽部) 倫理委員会(東京・八重洲倶楽部) 倫理委員会(東京・松家法律事務所) 推薦に係わる諮問委員会、審議会(東京・品川プリンスホテル) 企画部会(東京・八重洲倶楽部)
平成 28 年 5月 4日	事業部会(京都・ハートンホテル京都)
平成 28 年 6月 22 日	事業部会(東京・岸記念体育会館)
平成 28 年 6月 28 日	事業部会(東京・岸記念体育会館)
平成 28 年 6月 28 日	指導部会(全日本弓道連盟中央道場)
平成 28 年 7月 27 日	指導部会(東京・岸記念体育会館)
平成 28 年 9月 13 日	指導部会(東京・岸記念体育会館)
平成 28 年 10月 25 日	指導部会(全日本弓道連盟中央道場)
平成 29 年 1月 26 日	指導部会(全日本弓道連盟中央道場)
平成 29 年 2月 28 日	指導部会(東京・岸記念体育会館)
平成 29 年 2月 28 日	指導部会(東京・岸記念体育会館)
平成 28 年 10月 20 日	振興部会(東京・岸記念体育会館)
平成 28 年 7月 27 日	医・科学委員会(東京・岸記念体育会館)
平成 28 年 10 月 25 日	医・科学委員会(東京・岸記念体育会館)
平成 28 年 12 月 21 日	医・科学委員会(全日本弓道連盟中央道場)
平成 29 年 2月 28 日	医・科学委員会(東京・岸記念体育会館)

#### 4. その他の重要事項

- (1) 許認可および承認に関する事項
  - ・新法人の設立に係わる登記 平成23年11月1日

#### (2) その他

平成 28 年度表彰

①優秀地連表彰

最優秀地連 一般社団法人愛知県弓道連盟

優秀地連 静岡県弓道連盟

優秀地連 岐阜県弓道連盟

※ 詳細は別表

【参考】表彰規定に基づく優秀地連の表彰は、下記、9つの大会で優秀な成績をおさめた地連に授与される。

- 1. 全日本弓道大会(京都府)
- 2. 全日本勤労者弓道選手権大会(愛媛県)
- 3. 全国高等学校弓道大会(鳥取県)
- 4. 全日本男子弓道選手権大会(東京都)
- 5. 全日本女子弓道選手権大会(東京都)
- 6. 国民体育大会弓道競技(岩手県)
- 7. 全日本弓道遠的選手権大会(男子の部)(東京都)
- 8. 全日本弓道遠的選手権大会(女子の部)(東京都)
- 9. 全国高等学校弓道選抜大会(愛知県)

#### ②功労者表彰

#### 【勲章又は褒章を受けた会員】4名

吉本 清信 様 (奈良県) 旭日双光章 スポーツ振興功労

内海 栄一 様 (大阪府) 瑞宝双光章 社会福祉功労

渡利 洋一 様(島根県) 瑞宝双光章 警察功労

青木トシ子 様(群馬県) 黄綬褒章 業務精励

#### 【勇退地連会長】5名

桑田 秀子 様 (栃木県)

天野 裕 様 (山梨県)

宇佐美義光 様 (愛知県)

宮内 道廣 様 (三重県)

岡村豊太郎 様(山口県)

【中央講師、中央審査委員、中央審判委員等を通算10年以上務めた会員】1名

宮田 融 様(神奈川県)

## 平成28年度 行事計画

## 凡例:●大会、▲審査、◆講習会・研修会

V E 1/3		五、★時日本 前194		T	
$\searrow$	開催期日	名	開催地	会場	備考
		◆ 第5回アジア・オセアニアセミナーA	347111111111111111111111111111111111111	日本ガイシスポーツプラザ弓道場	国際弓道連盟主催
	10日	▲ 【名古屋】特別外国臨時中央審査会 A	愛知県名古屋市	日本ガイシスポーツプラザ弓道場	
	12日~14日	◆ 第5回アジア・オセアニアセミナーB	2/1/// 11/2 1	日本ガイシスポーツプラザ弓道場	国際弓道連盟主催
	15日	▲ 【名古屋】特別外国臨時中央審査会 B	愛知県名古屋市	日本ガイシスポーツプラザ弓道場	
4月	17日~19日	◆ 第5回アジア・オセアニアセミナーC	愛知県名古屋市	日本ガイシスポーツプラザ弓道場	国際弓道連盟主催
	20日	▲ 【名古屋】特別外国臨時中央審査会 C	愛知県名古屋市	日本ガイシスポーツプラザ弓道場	
		【関東地区】臨時中央審査会	群馬県前橋市・高崎市	ALSOKぐんま武道館弓道場・高崎市弓道場	
	23・24日	◆ 【四国】地区指導者講習会	香川県三豊市	三豊市弓道場	
		◆ 【四国】指導者育成講習会	高知県高知市	高知県立弓道場	
	2・3日	● 第67回全日本弓道大会	京都府京都市	京都市勧業館「みやこめっせ」	
	4·5日	▲ 【京都】定期中央審査会	京都府京都市	京都市勧業館「みやこめっせ」	
	6 日	▲ 【近畿地区】錬士臨時中央審査会	京都府京都市	京都市勧業館「みやこめっせ」	
		▲ 【東京】特別学生臨時中央審査会<5月>	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
		◆ 【北海道南】地区指導者講習会	北海道札幌市	北海道立総合体育センター弓道場	
	1 4 1 5 🖂	◆ 【北海道北】地区指導者講習会	北海道旭川市	旭川市誠心館弓道場	
	14・15日	◆ 【東北】地区指導者講習会	岩手県盛岡市	岩手県営武道館弓道場	
5月		◆ 【東海】地区指導者講習会	岐阜県大垣市	大垣市武道館	
		◆ 【東海】指導者育成講習会	三重県津市	三重武道館	
	21・22日	▲ 【東海地区】臨時中央審査会	岐阜県岐阜市	岐阜メモリアルセンター長良川弓道場	
		◆ 【北信越】地区指導者講習会	福井県福井市	福井県立武道館弓道場	
		◆ 【近畿】地区指導者講習会	奈良県奈良市	奈良市弓道場	
		◆ 【東北】指導者育成講習会	福島県郡山市	郡山総合運動場開成山弓道場	
		◆ 【北信越】指導者育成講習会	新潟県西蒲原郡	彌彦神社弓道場	
		◆ 【関東北】地区指導者講習会	埼玉県さいたま市	県営大宮公園弓道場	
	4 5 17	◆ 【関東南】地区指導者講習会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	4•5日	◆ 【関東北】指導者育成講習会	千葉県千葉市	千葉県総合スポーツセンター弓道場	
		◆ 【関東南】指導者育成講習会	神奈川県横浜市	神奈川県立武道館弓道場	
	5 日	▲【九州地区】錬士臨時中央審査会	熊本県熊本市	熊本市南部総合スポーツセンター弓道場	
Ì	10~12日	● 第63回全日本勤労者弓道選手権大会	愛媛県松山市	愛媛県総合運動公園弓道場	
Ì	11・12日	◆ 【中国】地区指導者講習会	岡山県倉敷市	倉敷運動公園弓道場	
6月	1 2 日	▲【北信越地区】錬士臨時中央審査会	富山県射水市	射水市大島弓道場	
		◆ 【九州】地区指導者講習会	長崎県長崎市	長崎市営弓道場	
	10 10 1	◆ 【近畿】指導者育成講習会	奈良県奈良市	奈良市弓道場	
	18・19日	◆ 【中国】指導者育成講習会	島根県松江市	島根県立武道館弓道場	
		◆ 【九州】指導者育成講習会	熊本県熊本市	植木弓道場	
	19日	▲【北海道地区】錬士臨時中央審査会	北海道深川市	深川市総合体育館弓道場	
Ì	25・26日	● 第28回全国大学弓道選抜大会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	26日	▲【中国地区】錬士臨時中央審査会	岡山県倉敷市	倉敷運動公園弓道場	
	1・2日	▲【仙台】定期中央審査会	宮城県仙台市	宮城県弓道場	
	3 日	▲【東北地区】錬士臨時中央審査会	宮城県仙台市	宮城県弓道場	
7月	16・17日	◆ 【北海道】指導者育成講習会	北海道深川市	深川市総合体育館弓道場	
- 1	1 8 日	● 全日本少年少女武道(弓道) 錬成大会	東京都千代田区	日本武道館	

#### 凡例: ●大会、▲審査、◆講習会・研修会

	1	且、▼明日云"切修云	1	ĭ	T
	開催期日	名 称	開催地	会場	備考
		◆ 学校弓道指導者講習会(東B)	茨城県水戸市	茨城県武道館弓道場	
   <sub>7 月</sub>	23・24日	◆ 学校弓道指導者講習会(中)	京都府京都市	京都市武道センター弓道場	
' / 1		◆ 学校弓道指導者講習会(西A)	島根県松江市	島根県立武道館弓道場	
		◆ 学校弓道指導者講習会(西B)	宮崎県宮崎市	宮崎市総合体育館弓道場	
	3~6日	● 第61回全国高等学校弓道大会	鳥取市米子市	鳥取県立武道館	(公財) 全国高等学校体育連盟共催
	11・12日	● 第47回全日本教職員弓道選手権大会	茨城県水戸市	茨城県武道館弓道場	全日本教職員弓道連盟共催
   <sub>8月</sub>	1 3 日	▲【茨城】特別教員臨時中央審査会	茨城県水戸市	茨城県武道館弓道場	
	20・21日	● 第13回全国中学生弓道大会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	27・28日	▲【北海道地区】臨時中央審査会	北海道札幌市	北海道立総合体育センター弓道場	
	28日	▲【四国地区】錬士臨時中央審査会	香川県高松市	香川県立武道館弓道場	
	3・4日	▲【福岡】定期中央審査会	福岡県福岡市	福岡県立武道館・東平尾公園博多の森弓道場	
	10・11日	▲【北信越地区】臨時中央審査会	石川県金沢市	石川県立武道館弓道場	
9月	16~18日	▼皇盃第67回全日本男子弓道選手権大会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	18~20日	● 皇后盃第49回全日本女子弓道選手権大会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	30日~10月2日	◆ 中央研修会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	1・2日	▲【中国地区】臨時中央審査会	山口県山口市	維新百年記念公園弓道場	
	7~10日	● 第71回国民体育大会弓道競技	岩手県奥州市	水沢弓道場	
	15・16日	◆ 学校弓道指導者講習会(東A)	北海道函館市	函館市千代台公園弓道場	
10月	16日	▲【関東地区】錬士臨時中央審査会	千葉県千葉市	千葉県総合スポーツセンター	
[	21~23日	● 第67回全日本弓道遠的選手権大会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	29・30日	▲【東北地区】臨時中央審査会	岩手県盛岡市	岩手県営武道館弓道場	
	30日~11月2日	◆ 【東京】特別外国講習会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	国際弓道連盟主催
	3日	刪別治神宮奉納全国弓道大会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	4~6日	▲ 【東京】定期中央審査会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	13日	▲【東海地区】錬士臨時中央審査会	三重県鈴鹿市	鈴鹿市武道館弓道場	
11月	16~18日	◆ 範士研修会	岐阜県岐阜市	岐阜メモリアルセンター長良川弓道場	
	21・22日	▲【九州地区】臨時中央審査会	大分県別府市	別府アリーナ	
	25~27日	▲ 【東京】特別学生臨時中央審査会<11月>	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	29~30日	◆ 全国地連会長会議・研修会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	3・4日	▲ 【近畿地区】臨時中央審査会	奈良県橿原市	橿原公苑弓道場	
12月	17・18日	▲ 【東京】特別臨時中央審査会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
	23~25日	● 第35回全国高等学校弓道選抜大会	愛知県名古屋市	日本ガイシホール	(公財) 全国高等学校体育連盟共催
1月	30日~2月2日	◆ 【名古屋】特別外国講習会	愛知県名古屋市	日本ガイシスポーツプラザ弓道場	国際弓道連盟主催
   <sub>2月</sub>	3~5日	▲ 【名古屋】定期中央審査会	愛知県名古屋市	日本ガイシスポーツプラザ弓道場	
	17~19日	◆ 第5回全国弓道指導者研修会	千葉県勝浦市	日本武道館研修センター	(公財) 日本武道館共催
	6日	▲【福岡】特別女子臨時中央審査会	福岡県福岡市	東平尾公園博多の森弓道場	
	8・9日	★ 主任講師研修会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
3月[	10~12日	→ 講師研修会	東京都渋谷区	全日本弓道連盟中央道場	
[	18・19日	▲ 【四国地区】臨時中央審査会	徳島県徳島市	徳島県立中央武道館弓道場	
	27日	▲【都城】特別臨時中央審査会	宮崎県都城市	都城市早水公園体育文化センター	

## 平成 28 年度 地連別登録人口一覧

平成 29 年 3 月 31 日現在

													平成 乙	9年3月3	01 口児仕
地連名	男 子	中学生 女子	小 計	男 子	高校生 女子	小 計	男 子	女 子	小 計	男 子	一般 女子	小 計	男 子	合計 女 子	小 計
北海道連合	<del>男</del> 子	女子 114	183	男 于 1,302	1,415	2,717	<del>男</del> 子	302	685	951	705	1,656	男 子 2,705	女 子 2,536	5,241
北海中央	9	13	22	464	462	926	255	218	473	288	210	498	1,016	903	1,919
北海西部	0	4	4	99	155	254	11	7	18	63	44	107	1,010	210	383
北海南部	5	9	14	116	127	243	20	5	25	84	72	156	225	213	438
北海東部	3	27	30	158	161	319	37	21	58	116	92	208	314	301	615
北海中部	2	6	8	92	110	202	0	3	3	121	74	195	215	193	408
北海北部	50	55	105	373	400	773	60	48	108	279	213	492	762	716	1,478
東北連合	245	282	527	4,040	3,628		556	405	961	2,090	1,436	3,526			
青森	0	202	0	542	3,028	7,668 955	20	13	33	2,090	1,436	3,320	6,931 811	5,751 559	12,682 1,370
l		13	20		523			49	114		625				
l — — — — —	7			534		1,057	65			719		1,344	1,325	1,210	2,535
宮 城	207	208	415	1,354	1,315	2,669	190	138	328 127	356	197	553	2,107	1,858	3,965
秋田	3	10	13	165	200	365	69	58		186	133	319	423	401	824
山形	12	25	37	452	331	783	124	86	210	231	109	340	819	551	1,370
福島	16	26	42	993	846	1,839	88	61	149	349	239	588	1,446	1,172	2,618
関東連合	1,573	1,665	3,238	7,511	7,464	14,975	2,214	1,855	4,069	8,990	8,019	17,009	20,288	19,003	39,291
茨 城	346	386	732	1,028	971	1,999	101	88	189	633	419	1,052	2,108	1,864	3,972
栃木	891	886	1,777	754	649	1,403	88	72	160	545	291	836	2,278	1,898	4,176
群馬	25	37	62	907	800	1,707	65	33	98	527	319	846	1,524	1,189	2,713
埼 玉	3	7	10	983	1,057	2,040	323	227	550	1,755	1,577	3,332	3,064	2,868	5,932
千 葉	38	22	60	1,143	1,097	2,240	226	203	429	1,056	836	1,892	2,463	2,158	4,621
東京第1	21	0	21	72	106	178	86	72	158	462	388	850	641	566	1,207
東京第2	35	104	139	281	410	691	403	340	743	442	463	905	1,161	1,317	2,478
東京第3	141	115	256	463	547	1,010	542	473	1,015	1,353	1,589	2,942	2,499	2,724	5,223
神奈川	73	108	181	1,378	1,399	2,777	289	266	555	1,947	1,985	3,932	3,687	3,758	7,445
山梨	0	0	0	502	428	930	91	81	172	270	152	422	863	661	1,524
北信越連合	239	291	530	3,054	2,848	5,902	556	343	899	1,924	1,321	3,245	5,773	4,803	10,576
新潟	16	21	37	307	289	596	89	46	135	304	220	524	716	576	1,292
長 野	16	29	45	1378	1396	2,774	130	84	214	811	520	1,331	2,335	2,029	4,364
富山	56	44	100	367	250	617	85	44	129	216	188	404	724	526	1,250
石 川	141	190	331	567	453	1,020	160	80	240	370	247	617	1,238	970	2,208
福井	10	7	17	435	460	895	92	89	181	223	146	369	760	702	1,462
東海連合	1,608	1,769	3,377	6,286	5,127	11,413	1,050	949	1,999	3,386	2,445	5,831	12,330	10,290	22,620
静岡	139	196	335	1,580	1,249	2,829	150	124	274	1,024	729	1,753	2,893	2,298	5,191
愛知	1,378	1,430	2,808	3,300	2,767	6,067	501	457	958	1,580	1,079	2,659	6,759	5,733	12,492
岐 阜	88	129	217	746	684	1,430	317	294	611	437	321	758	1,588	1,428	3,016
三重	3	14	17	660	427	1,087	82	74	156	345	316	661	1,090	831	1,921
近畿連合	238	289	527	2,201	2,413	4,614	1,173	1,116	2,289	2,075	1,912	3,987	5,687	5,730	11,417
滋賀	7	12	19	514	542	1,056	118	120	238	225	189	414	864	863	1,727
京 都	36	20	56	228	312	540	295	327	622	296	276	572	855	935	1,790
大 阪	39	38	77	387	499	886	456	325	781	668	653	1,321	1,550	1,515	3,065
兵 庫	28	28	56	400	408	808	157	189	346	593	545	1,138	1,178	1,170	2,348
奈 良	121	175	296	408	475	883	77	113	190	248	228	476	854	991	1,845
和歌山	7	16	23	264	177	441	70	42	112	45	21	66	386	256	642
中国連合	292	410	702	2,961	2,670	5,631	562	569	1,131	1,257	793	2,050	5,072	4,442	9,514
鳥 取	150	165	315	222	250	472	49	50	99	72	52	124	493	517	1,010
島 根	12	30	42	365	328	693	55	40	95	142	67	209	574	465	1,039
岡山	20	59	79	898	726	1,624	181	197	378	323	200	523	1,422	1,182	2,604
広 島	16	36	52	782	718	1,500	201	199	400	317	218	535	1,316	1,171	2,487
ЩП	94	120	214	694	648	1,342	76	83	159	403	256	659	1,267	1,107	2,374
四国連合	167	235	402	2,325	2,220	4,545	424	359	783	591	378	969	3,507	3,192	6,699
香 川	0	0	0	849	787	1,636	75	69	144	101	60	161	1,025	916	1,941
徳 島	65	133	198	400	316	716	156	127	283	150	104	254	771	680	1,451
高 知	81	67	148	544	617	1,161	113	95	208	100	87	187	838	866	1,704
愛媛	21	35	56	532	500	1,032	80	68	148	240	127	367	873	730	1,603
九州連合	1,311	1,569	2,880	4,713	4,655	9,368	841	730	1,571	3,577	2,543	6,120	10,442	9,497	19,939
福岡	86	119	205	1,448	1,430	2,878	316	311	627	1,206	1,212	2,418	3,056	3,072	6,128
佐 賀	64	74	138	286	307	593	84	103	187	146	76	222	580	560	1,140
長崎	35	35	70	368	422	790	84	39	123	227	128	355	714	624	1,338
熊本	143	165	308	891	787	1,678	131	98	229	446	234	680	1,611	1,284	2,895
大 分	4	14	18	609	550	1,159	53	62	115	343	244	587	1,009	870	1,879
宮崎	360	438	798	487	463	950	84	47	131	379	201	580	1,310	1,149	2,459
鹿児島	619	724	1,343	465	528	993	68	48	116	758	396	1,154	1,910	1,696	3,606
沖縄	0	0	0	159	168	327	21	22	43	72	52	124	252	242	494
	5,742	6,624	12,366	34,393	32,440	66,833	7,759	6,628	14,387	24,841	19,552	44,393	72,735		137,979
合 計					02,110	00,000	.,,,,,,,,	0,020	1 2,001	,	10,002	1 2,000	, ,	,	,_,_,

## 特別賛助会員加入状況

平成29年3月末現在

			1						1 /94 .		中3月本現任
地	連	名	"特別賛助会	会員()	内は前年度 "	地	連	名	"特別賛助:	会員	( ) 内は前年度 "
北	海	道	177	(182)	名	滋	賀	県	80	(	76)名
青	森	県	50	( 48)		京	都	府	109	(	109)
岩	手	県	66	(66)		大	阪	府	89	(	90)
宮	城	県	48	( 48)		兵	庫	県	98	(	96)
秋	田	県	45	( 45)		奈	良	県	30	(	28)
Щ	形	県	47	( 48)		和	歌山	県	19	(	15)
福	島	県	103	(103)		鳥	取	県	20	(	19)
茨	城	県	145	(140)		島	根	県	52	(	55)
栃	木	県	123	(121)		岡	Щ	県	123	(	120)
群	馬	県	175	(174)		広	島	県	105	(	106)
埼	玉	県	529	(514)		山	П	県	140	(	136)
千	葉	県	140	(141)		香	Ш	県	50	(	47)
東	京	都	440	(427)		徳	島	県	43	(	44)
神	奈 川	県	370	(356)		高	知	県	28	(	29)
山	梨	県	45	(44)		愛	媛	県	60	(	57)
新	潟	県	117	(119)		福	岡	県	203	(	197)
長	野	県	202	(206)		佐	賀	県	32	(	32)
富	山	県	55	(51)		長	崎	県	51	(	54)
石	Ш	県	90	( 85)		熊	本	県	158	(	160)
福	井	県	82	( 82)		大	分	県	74	(	76)
静	岡	県	177	(182)		宮	崎	県	101	(	101)
愛	知	県	387	(378)		鹿	児 島	県	243	(	248)
岐	阜	県	78	( 76)		沖	縄	県	17	(	17)
三	重	県	71	(66)		諸	外	玉	13	(	13)
						合		計	5,700	(	5627)名

#### 【参考】

1.	日本弓道連盟 設立の日	昭和 24.	5.	22
2.	財団法人全日本弓道連盟 設立の日	28.	9.	15
3.	公益財団法人全日本弓道連盟 設立の日	平成 23.	11.	. 1